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Immediate Future Plans of Graduating Seniors (2023-2024) 
NAU’s Office of Strategic Planning, Institutional Research, & Analytics (SPIRA) 

 
The results presented are derived from NAU’s Senior Survey for the 2023-2024 fiscal year. This 
survey was conducted among students who applied for graduation during that period. Out of 
approximately 5,800 graduates during the fiscal year, we received responses from around 3,400 
participants. The following tables reflect the insights gathered from these responses*.   

Activities Post-Graduation  

Percentage of respondents who indicated their most likely activities after graduation from the 
list below: 

 
• Employment, full-time: 48%  
• Employment, part-time: 2%  
• Graduate or professional school, full-time: 22%  
• Graduate or professional school, part-time: 4%  
• Additional undergraduate coursework: 1% 
• Military service: 1%  
• Volunteer Activity (e.g. Peace Corps): 1%  
• Other: 2%  
• Not Yet Sure/Unknown: 20% 


